
調査名 [多摩アンケート　調査種別5 歯科診療所向け]

(1) 問1【診療所　所在地】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 愛宕１～４丁目 2 4.5%
2 一ノ宮１～４丁目 2 4.5%
3 落合１～６丁目 4 9.1%
4 落川 0 0.0%
5 貝取（地番） 0 0.0%
6 貝取１丁目 2 4.5%
7 貝取２～５丁目 1 2.3%
8 唐木田１丁目 2 4.5%
9 乞田 1 2.3%

10 桜ヶ丘１～４丁目 4 9.1%
11 山王下１丁目 1 2.3%
12 諏訪１～５丁目 2 4.5%
13 関戸１～５丁目 8 18.2%
14 関戸６丁目 0 0.0%
15 鶴牧１～６丁目 5 11.4%
16 豊ヶ丘１丁目 0 0.0%
17 豊ヶ丘２～６丁目 1 2.3%
18 中沢１・２丁目 1 2.3%
19 永山１丁目 1 2.3%
20 永山２～７丁目 3 6.8%
21 東寺方（地番） 0 0.0%
22 東寺方１丁目 0 0.0%
23 東寺方３丁目 0 0.0%
24 聖ヶ丘１～５丁目 0 0.0%
25 馬引沢１・２丁目 2 4.5%
26 南野１丁目 0 0.0%
27 南野２・３丁目 0 0.0%
28 百草 0 0.0%
29 連光寺１～６丁目 0 0.0%
30 和田（地番） 1 2.3%
31 和田（百草団地） 0 0.0%
32 和田３丁目 0 0.0%

不明 1 2.3%
全体 44 100.0%

(2) 問1【診療所　所在地】（統合）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西部地域包括支援センター管内 8 18.2%
2 東部地域包括支援センター管内 4 9.1%
3 多摩センター地域包括支援センター管内 13 29.5%
4 中部地域包括支援センター管内 5 11.4%
5 北部地域包括支援センター管内 16 36.4%
不明 1 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0% 47 106.8%

(3) 問2【受付時間外　対応状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的に行っている 12 27.3%
2 都合がつけば行っている 32 72.7%
3 行っていない 0 0.0%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%

(4) 問3【連絡・協力　近隣医療機関】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 診療所どうしで協力している 11 25.0%
2 病院との協力関係がある 32 72.7%
3 協力関係は持っていない 10 22.7%
不明 0 0.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0% 53 120.5%

(5) 問4【認知症患者　診療対応】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行っている 8 18.2%
2 度合いにより行っている 26 59.1%
3 行っていない 10 22.7%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%
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調査名 [多摩アンケート　調査種別5 歯科診療所向け]

(6) 問5(1)【か強診　届出提出状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 届出有 13 29.5%
2 届出無 29 65.9%
3 届出予定有 1 2.3%
4 届出検討中 1 2.3%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%

(7) 問5(2)【歯援診　届出提出状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 届出有 7 15.9%
2 届出無 33 75.0%
3 届出予定有 1 2.3%
4 届出検討中 3 6.8%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%

(8) 問5(3)【在歯診　届出提出状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 届出有 2 4.5%
2 届出無 34 77.3%
3 届出予定有 1 2.3%
4 届出検討中 7 15.9%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%

(9) 問5(4)【歯地連　届出提出状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 届出有 6 13.6%
2 届出無 32 72.7%
3 届出予定有 1 2.3%
4 届出検討中 5 11.4%
不明 0 0.0%
全体 44 100.0%

(10) 問6【在宅診療患者　受け入れ】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 15 34.1%
2 ない 25 56.8%
不明 4 9.1%
全体 44 100.0%

(11) 問6-1【在宅診療患者　どこから受けたか】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病院 3 20.0%
2 一般診療所 6 40.0%
3 歯科診療所 0 0.0%
4 薬局 0 0.0%
5 在宅介護支援事業所 3 20.0%
6 訪問介護事業所（ステーション） 3 20.0%
7 リハビリテーション施設 2 13.3%
8 介護老人福祉施設(特養) 2 13.3%
9 介護老人保健施設 2 13.3%

10 地域包括支援センター 0 0.0%
11 保健所 0 0.0%
12 市役所（地域包括支援センター以外） 3 20.0%
13 社会福祉協議会 0 0.0%
14 その他 7 46.7%
15 特にない 2 13.3%

不明 2 13.3%
非該当 29 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 15 100.0% 35 233.3%
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調査名 [多摩アンケート　調査種別5 歯科診療所向け]

(12) 問7(1)【訪問歯科診療　内容】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行っている 12 27.3%
2 行っていない 23 52.3%
3 今後行う予定 3 6.8%
4 検討している 4 9.1%
不明 2 4.5%
全体 44 100.0%

(13) 問7(2)【居宅療養管理指導　内容】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行っている 7 15.9%
2 行っていない 25 56.8%
3 今後行う予定 3 6.8%
4 検討している 6 13.6%
不明 3 6.8%
全体 44 100.0%

(14) 問7(3)【訪問歯科衛生指導　内容】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 行っている 6 13.6%
2 行っていない 25 56.8%
3 今後行う予定 3 6.8%
4 検討している 7 15.9%
不明 3 6.8%
全体 44 100.0%

(15) いずれかの在宅診療を行っているか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 在宅医療を行っている 12 27.3%
2 在宅医療を行っていない 30 68.2%
不明 2 4.5%
全体 44 100.0%

(60) 問11(1)【在宅医療　対応可能処置　義歯】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 対応可能 12 27.3%
2 要相談 6 13.6%
3 対応不可 11 25.0%
不明 15 34.1%
全体 44 100.0%

(61) 問11(2)【在宅医療　対応可能処置　う蝕】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 対応可能 8 18.2%
2 要相談 10 22.7%
3 対応不可 11 25.0%
不明 15 34.1%
全体 44 100.0%

(62) 問11(3)【在宅医療　対応可能処置　歯周病】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 対応可能 10 22.7%
2 要相談 10 22.7%
3 対応不可 9 20.5%
不明 15 34.1%
全体 44 100.0%

(63) 問11(4)【在宅医療　対応可能処置　口腔ケア】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 対応可能 13 29.5%
2 要相談 8 18.2%
3 対応不可 9 20.5%
不明 14 31.8%
全体 44 100.0%
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調査名 [多摩アンケート　調査種別5 歯科診療所向け]

(64) 問11(5)【在宅医療　対応可能処置　その他】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 対応可能 5 11.4%
2 要相談 3 6.8%
3 対応不可 8 18.2%
不明 28 63.6%
全体 44 100.0%

(65) 問12【在宅医療　連携困難施設・事業所】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病院 5 11.4%
2 一般診療所 3 6.8%
3 歯科診療所 1 2.3%
4 薬局 3 6.8%
5 在宅介護支援事業所 3 6.8%
6 訪問介護事業所（ステーション） 3 6.8%
7 リハビリテーション施設 3 6.8%
8 介護老人福祉施設(特養) 3 6.8%
9 介護老人保健施設 4 9.1%

10 地域包括支援センター 2 4.5%
11 保健所 1 2.3%
12 市役所（地域包括支援センター以外） 2 4.5%
13 社会福祉協議会 2 4.5%
14 その他 2 4.5%
15 特にない 11 25.0%

不明 23 52.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0% 71 161.4%

(66) 問13【在宅医療　方針確認方法】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人からの口頭 16 36.4%
2 家族からの口頭 20 45.5%
3 担当のケアマネージャーからの口頭 13 29.5%
4 本人からの書面 5 11.4%
5 家族からの書面 7 15.9%
6 担当のケアマネージャーからの書面 10 22.7%
7 その他 1 2.3%
不明 23 52.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0% 95 215.9%

(67) 問14【患者通院困難時　対応】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 例外として在宅医療を行う 0 0.0%
2 在宅医療を実施する他の医療機関を紹介する 0 0.0%
3 別の医療機関を探すよう伝える（断る） 0 0.0%
4 その他 0 0.0%
不明 0 0.0%
非該当 44
全体 0 0.0%

(68) 問15【サービス担当者会議　参加状況】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加している 0 0.0%
2 必要に応じて参加している 2 4.5%
3 あまり参加していない 3 6.8%
4 参加依頼はあるが、参加していない 1 2.3%
5 参加依頼がないので参加していない 33 75.0%
不明 5 11.4%
全体 44 100.0%
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調査名 [多摩アンケート　調査種別5 歯科診療所向け]

(69) 問16【在宅医療　課題】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 訪問するための時間が確保できない 5 41.7%
2 スタッフが不足している 6 50.0%
3 患者からのニーズが少ない 6 50.0%
4 実施するためのノウハウが不足している 2 16.7%
5 採算が取れない 2 16.7%
6 立地的に在勤者を想定している 1 8.3%
7 他医療機関や介護事業者等との連携が難しい 5 41.7%
8 器具・機材が不足している 3 25.0%
9 その他 2 16.7%
不明 1 8.3%
非該当 32 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 12 100.0% 33 275.0%

(70) 問17【住宅での療養生活　必要なこと】...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市民が困ったときに相談できる場所の充実 20 45.5%
2 緊急時に医師と連絡が取れるような仕組みの構築 17 38.6%
3 訪問診療（往診）を実施できる一般診療所の充実 13 29.5%
4 緊急時に入院できるベッドの確保 10 22.7%
5 看取りを支援できる一般診療所の充実 10 22.7%
6 利用しやすいデイサービスやショートステイの充実12 27.3%
7 在宅医療に対応できる歯科診療所の充実 13 29.5%
8 在宅医療に対応できる薬局の充実 7 15.9%
9 訪問看護ステーションの充実 8 18.2%

10 同じ悩みを抱える家族との意見交換会（家族会）の開催 6 13.6%
11 その他 4 9.1%

不明 11 25.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 44 100.0% 131 297.7%

(71) 問18【社会的な支援の窓口につなげる必要感じた患者　割合】...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 0～5％未満 27 61.4%
2 5～10％未満 8 18.2%
3 10～20％未満 4 9.1%
4  20％以上 0 0.0%
不明 5 11.4%
全体 44 100.0%
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